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3| #WwE 11.20 0.740 | 1.700 8.29
4| HFE 14.82 | 1.300| 0.567 8. 40
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5 0.59 0.090 | 2.800 0.05
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< frEEVERE>
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A4—

1) BB D RE
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fs = SH - 15. 22

1.68 = Fsa= 1.2
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Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 27.81 - 9.52
d = SV = 1439 = 0.412 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB
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6.2 ffEOFH
T CRECAEM 2 EIT, DITOMELBE L, 7 TEEER LOLEOHES ITERT S,

6.2.1 +JE
(v % B
1 HfEEs
Pa
o = 2.8 () (kN/m)
W = 592 (kN/m) [FififdE @ 3.37] 3.0
o = 52.70 ()
5 = 20,00 ) ool
¢ = 30.00 C)
1. 0f
0.0 ‘ A , : ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
BREBLEEAS
- 5.92 X sin(52.70 - 30.00)
cos (52.70 = 30.00 - 20.00 — 2.80)
= 2.28 (kN/m)
52.70°
w Pa W
57. 00 2.235 4.91
56. 00 2. 252 5.13
55. 00 2. 267 5. 36
54. 00 2.278 5. 60
53. 00 2.278 5.83
% 52.70 2.285 5.92
52. 00 2.282 6.09
51. 00 2. 270 6.33
50. 00 2. 257 6. 59
49. 00 2.238 6. 86
48. 00 2.211 7.13
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2) SR
Pa
a = 280 () LSRN /m)
W = 26.75 (kN/m) [#WE : 10.03] ’
w = 56.20C) L
5 = 20. 00 (o ) 10. 0
¢ = 30.00 (°)
5. 0]
0.0 ‘ — , ‘ : ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
RE@BETEAET
Py - 26.75 X sin(56.20 - 30.00)
cos (56.20 — 30.00 - 20.00 — 2.80)
= 11.83 (kN/m)
w Pa W
61. 00 11. 588 22. 27
60. 00 11. 672 23.16
59. 00 11.743 24. 08
56. 20° 58. 00 11. 785 25. 00
57. 00 11. 817 25. 96
% 56.20 11. 831 26.75
56. 00 11.828 26. 94
55. 00 11.812 27.93
54. 00 11. 786 28. 97
53. 00 11.730 30. 02
52. 00 11. 651 31. 10
H =Pa-cos(§ + a) *L
Nl fll
L PEREORITE GHAEIR) L = 1.000 (m)
eS| BEEA | R | KEWE | (ERME
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
M 2.28 | 20.00 2.80 2.10 | 0.191
IR 11.83 | 20.00 2.80 10.91 | 0.522
(2) 7=z AfTER
-
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

6.3
eV

@)

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.674
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 2.665
Ba iyl
wwo K
fif  E YERArE E—A L b
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1| HE 2.10 | 0.031| 0.191 0. 40
& 5 X 2. 10 0.40
1] HE 10.91 | 0.041] 0.522 5.70
& 5 2 10. 91 5. 70
7 = AfTERE
i YERNLIE E—AL B
No i H 4 $AE V| KEH X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= AfHE 0.40 | 0.050 | 1.674 0. 67
2| HE 2.10 | 0.031| 0.191 0. 40
3| 7o AWE 0. 59 0.050 | 1.674 0.03
& F7 2 0. 59 2. 50 0.03 1.07
7 = AN 0.40 | 0.022| 2.665 1. 07
2| HE 10.91 | 0.041 | 0.522 5. 70
3| 7xlrAWE 0. 59 0.022 | 2.665 0.01
& & X 0. 59 11.31 0.01 6. 77

AT D 2 kI L BHT 2,

KaGcC

M=
RIS

Mo - ZMr

M=1.07-0.03=104 (kN-m)

DR
M=6.77 - 0.01

=6.76 (kN - m)




6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 51 (mm)

BB As = DI3 - 5.5 ‘
= 6.97 (em*) = 697 (mm?)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 697 2 X 1000 X 51
=—————— X {-1+/1+ }
1000 15 X 697

= 23.8 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b. . d—i
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEmOAZE (mm) Mg E—A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S ¥AMT (N)
As  SHE ()
TH H W i 7 x v A ER
g | MTETAC g 40 % 10 1.04 X 10°
& M (N « mm)
/) 3 3
Vaj S ™ 2.10 X 10 2.50 X 10
arvs7U—rD| oc 0.78 2.03
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 13.3 34.6
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0. 04 0.05
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2) DR
BERAE T M CRHEAE AT,

A b = 1000 (mm) | .

BEomE d = 105 (mm) ‘

EE RN As = D13 - 5.5 w
= 6.97 (cm) = 697 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As / 2+b-d
b R L+ n-As J

>
|

15 X 697 2 X 1000 X 105
=22 O xS }
1000 15 X 697

= 37.6 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
oy ) — b o T ERERS B
2-M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
hallall el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MO mm)
d  WEOAEDES (mm) S AW N)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 5.70 X 10° 6.76 X 10°
- M (N * mm)
AR 3 3
7 S ™) 10.91 X 10 11.31 X 10
avs7U—kD| oc 3.28 3.89
A IS D B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 88. 4 104.9
g 5 RIS ) B
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 10 0.11
B AW E
(N/mm?*) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



§7 s EHE (DFHR) OB R
P E B (OFIR) 1. 7o CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WrERELE

Y R (AT

1.165

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.165X 0.135= 0.157 0. 583 0. 0915
a|-1/2X 0.865X 0.065= —0.028 0.577 -0. 0162
b|- 0. 300X 0.065= —0. 020 1.015 -0. 0203
= s 0.109 0. 0550
TEROLE
SA - x 0. 0550
T 0109 - 0.505 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.109 X 24.5 X 1.000 = 2.67 (kN)
HiFe—2 b
M =S+x = 2.67 X 0.505 = 1.35 (kN * m)
a:b:&

KaGcC



(2)

(3)

KaGcC

1)

M ERR Eo#
it & =S mfE | BEOME | Brm—k
A X ET—A b
3 (m) (m) (m*) (m) A-x (n*)
1.165X 1.630= 1.899 0.583 1.1071
a|-1/2X 0.045X% 0.078= —0.002 0.015 0. 0000
b|- 0. 045X 0.400= -0. 018 0.023 -0. 0004
c | =1/2% 0.865X% 0.065= —0.028 0. 288 -0. 0081
& &t 1.851 1.0986
TERNLE
SA - x 1. 0986
T sel 0.594 (m)
AW
S =A-ys-L= 1.851 X 19.0 X 1.000 = 35.17 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 3517 X 0.594 = 20.89 (kN *m)

Hi1 3% T i 2
woORF
oy S SR
a = 10.00 (kN/m)
AW
S =q-+b-L= 10.00 X 1.120 X 1.000 = 11.20 (kN)
ML
x = 0.605 (m)
BRIFE— 22k
M =S+x= 11.20 X 0.605 = 6.78 (kN+m)

o] I— p—

No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

No.

Histe ) P

B [RFEH D )

H

[ ZEHE | ORIV
a = 71.01 (kN/m*)
@ = 13.60 (kN/m*)

D70 & FRARFIL B T 0> U S )

1. 1. 165
= + — . = . + . - . X
qs qz (Q1 QZ> B 13. 60 ( 71.01 13 60) 1. 300

65. 05 (kN/m*)
AR

g = (@ + )1 -L _ ( 6505+ 13.60) X 1.165 X 1.000

2 h 2

45.81 (kN)

TR

TERAL
Lol 2-@tae 1165 2 X 13.60 + 65.05

X
3 q: + qs 3 13.60 + 65.06

= 0.455 (m)
hiFE—2A v
M = S+x = 4581 X 0.455 = 20.84 (kN -m)

WO [EfrEARL]
I RZEFE J ofRIY

a = 66.04 (kN/m*)
@ = 1.35 (kN/m*)
M & RRARFILE C O MR B
12 1.165
s = qz + - . = . + . - i X
qs qz (Q1 qz) B 1.35 ( 66. 04 1 35) 1. 300
= 59.32 (kN/m?)
B AW
g - (@ +q)-1--L _ ( 59.32+ 1.35) X 1.165 X 1.000
2 2
= 35.34 (kN)
ERNLE
_ L 2+ t+g _ 1.165 y 2% 1.35 + 59,32
X 3 @ + @ 3 1.35 + 59.32
= 0.397 (m)
ghiFE—2A > b
M = S-x = 35.34 X 0.397 = 14.03 (kN-m)

32



KaGcC

3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

@ = 76.71 (kN/m*)
@ = 8.82 (kN/m*)
M & RRARFIALE T OHAE R )
1. 1.165
=q +(@-q) -——= 88+ ( 76.71 - 882)X —/——
@ =q + (@- q) B 8.82 + ( 76.71 8.82) 300
= 69.66 (kN/m*)
B AW
S:(m+mwhoL: ( 69.66 + 8.82) X 1.165 X 1.000
2 2
= 45.71 (kN)
YEFRALE
- L 2@ +tq _ 1165 2 X 8.82 + 69.66
3 Q@ + g 3 8.82 + 69.66
=0.432 (m)
iFE—R b
M = S-x = 45,71 X 0.432 = 19.75 (kN-m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 71.83 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 1.101
3 = 1 = . X
@ma Ty 71.83 1.236

= 63.98 (kN/m*)

AW
s = (g2 + q2) * 12 - L _ ( 63.98 + 0.00) X 1.101 X 1.000
2 2
= 35.22 (kN)
TERALE
c = 12 . 2eq t+ g _ 1. 101 % 2 X 0.00 + 63. 98
3 Q@ o 3 0.00 + 63.98
= 0.367 (m)
IFE—A> b
M = S-x = 35.22 X 0.367 = 12.93 (kN - m)

33



7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 2.67 1.35
2 | i Eo#d 35. 17 20. 89
3| R -45. 81 -20. 84
4| BEVEATE 11.20 6.78
= HoX 3.23 8.18
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| ff HE 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 2. 67 1.35
2| AR EO#ERT - 35. 17 20. 89
3 | MR 7 -35.34 -14. 03
a itz 2.50 8.21

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 3.23 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 5.70 (kN * m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| ® &E 4 S M

(kN) (kN « m)

1| 2 ERRAE 2. 67 1.35
2 | mh e Eo#fT 35. 17 20. 89
3| HUE ) -45. 71 -19.75
4| BEYEATE 11. 20 6.78
& X 3.33 9.27

KaGcC

No.

570 (kN+m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 2. 67 1.35
2| LR E oA 35. 17 20. 89
3 | MRS 7 -35. 22 -12.93
& i X 2.62 9.31

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =
EISHEFHEICIE, LTORKWEADZHW5,

AW
S = 3.33 (kN)
fiFeE—x b

M = 6.77 (kN - m)

No.

6.77 (kN-m) &95,
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7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AHEmsS d = 105 (um)
EER IR As = DI3 - 5.5

= 6.97 (em®) =

697 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

15 X 697

X
1000

37.6 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + = 2 -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
b-d

¢ E OB ZE

As ¢ BRFHE (o)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

. 2 X 1000 X 105

15 X 697

" H s W 7 = AfTE
| HIECASE 5.70 X 10° 6.77 X 10°
& M (N * mm)

oA 3 3

7 s ) 3.23 X 10 3.33 X 10

a7V —kD| e 3.28 3.89
A R ) B

(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 88. 4 105.0
g 5 RIS ) B

(N/mm?*) o sa 160 192
arvsV—ro| < 0.03 0.03
B AW E

(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)

36



§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

TR
—
0. 304
RO

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.300 X 0.070 =  0.021 (m*)
AW
S =A-yc-L= 0021 X 245 X 1.000 =  0.51 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 0.5l X 0.150 =  0.08 (kN-m)

No.
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@) Dot

[T

A=b+h= 0.300 X 1.630 =  0.489 (m®)
AW

S =A+ys+L= 0.489 X 19.0 X 1.000 =  9.29 (kN)
BRIFE— 22k

M =S-x = 9.29 X 0.150 =  1.39 &N+ m)

(3) MU A

D ® R
T B
q = 10.00 (kN/m?)
T AW
S =q-b+L= 10.00 X 0.300 X 1.000 =  3.00 (kN)
{ERNLE
x = 0.150 (m)
BRI E— 22k
M =S-x= 300X 0.150 = 0.45 (kN-m)

(49) MR E
D O [EmEHY]
I %

ZEHE | ORI
@ = 7101 (kN/m’)

@ = 13.60 (kN/m?)
> & REARFIL & C O i < 7 B
1. 0. 300
= 9 + _ 9 . = . + R _ . X
@ = q (- @) 5 13.60 + ( 71.01 13. 60) 1 300
= 26.85 (kN/m?)
AW
g - (@ +q)-1:-L _ ( 268 + 13.60) X 0.300 X 1.000
2 2
= 6.07 (kN)
ERALE
_le 2ra ta@ 0300 2 X 1360+ 26.85
X 3 e * @ 3 13.60 + 26.85
=0.134 (m)
fFE— 2> |
M = S+x = 6.07 X 0.134 = 0.81 (kN*m)

KaGcC




KaGcC

2)

3)

W B [ ER L)

[ ZEHRE | ORIy
q = 66.04 (kN/m*)
@ = 1.35 (kN/m?)

A7 & R I T 0> AR S 7

No.

1. 0. 300
= + = . —= . + . = . X —
qds Q2 (Q1 QZ> B 1 35 ( 66 04 1 35) 1' 300
= 16.28 (kN/m*)
AW
g - (@ +aq)-1:-1L _ ( 16.28 + 1.35) X 0.300 X 1.000
2 2
= 2.64 (kN)
YEFRALE
b 2-q tae _ 0300 2 X 1.35 + 16.28
X 3 ¢ * @ 3 1.35 + 16.28
=0.108 (m)
iFE—R b
M = S+x = 2,64 X 0.108= 0.29 (kN-m)
T AER [HAEH D]
[ ZEsE | ofR LY
@ = 76.71 (kN/m*)
@ =  8.82 (kN/m)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 300
s = q + (q— . = .82 + 76.71 - . 82) X
@ =q + (@- q) 5 8.8 ( 6.71 8.82) L300
= 24.49 (kN/m*)
AW
s - (@ +a)-1:-L _ ( 2449+ 882 X 0.300 X 1.000
2 2
= 5.00 (kN)
{ERALE
.- L 2-¢ +a _ 0300  2X 8.82 + 24.49
3 Q@ + o 3 8.82 + 24.49
= 0.126 (m)
iFE—2 b
M = Sex = 500 X 0.126 = 0.63 (kN-m)
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8.3

4)

1

KaGcC

1

2)

No.

T o A ERE [ e U]
I ZEFHHE ] OfER LY
a = 71.83 (kN/m?)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0. 236
QG = q 'T = 71.83 X 1236
= 13.72 (&kN/m?)
B AW
(@ + q) 1 -L 13.72 +  0.00) X 0.236 X 1.000
S =
2 2
= 1.62 (kN)
TEROLE
_ L 2@ ta 0. 236 2 X 0.00 + 13.72
* 3 @ + @ 0.00 + 13.72
= 0.079 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 1.62 X 0.079 = 0.13 (kN *m)
Ban iyl
Mo E R O IFE— A > ME
7-TCREDITIHROEIFE— A FaBR VWD ET 5,
H e
HATE D Y
B AN Hife—22 b
No| fr ®E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0.51 0. 08
2| o ERR E oS+ 9.29 1. 39
3| R ) -6. 07 -0. 81
4| BENEATE 3. 00 0.45
& i X 6.73 .11
HfrEZ L
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0.51 0. 08
2| I E R o T - 9.29 1.39
3| R ) -2.64 -0.29
& Oz 7.16 1.18

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 7.16 (kN)
BRI E— A2k

M = 1.18 (kN - m)
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(2) 7= AfTHEE

D #WWEHY
A fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0.51 0.08
2| 23D & IR E O 1 9.29 1.39
3| MR -5.00 -0. 63
4 | BEVEATE 3. 00 0. 45
= X 7.80 1.29
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0.51 0.08
2 | M ER Eo# - 9.29 1.39
3| MU -1.62 -0.13
& ER 8.18 1.34

KaGcC

AW

s = 8.18 (kN)
HiiFT—2 > b

Moo= 1.34 (kN +m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

B b = 1000 (mm)
AoEmsS d = 40 (mm)
EER IR As = DI3 - 5.5

= 6.97 (em®) =

697 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

CIRERVAR

n - As

>
|

15 X 697
1000

X

20.3 (mm)

. / 2+b-d
. -1 + + -
b t-1 ! n-As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

2+M

oc = X
b. . d_i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE
S

¢ E OB ZE

As ¢ BRE (nm?)

(mm)

CWIEOBENE S (mm)

+2><1000>< 40

15 X 697

IH H w g 7 = AR
g | MTETA g e 1.34 X 10°
- M (N * mm)
AR 3 3
7 5 ™ 7.16 X 10 8.18 X 10
a7 YU—hkD| oc 3. 50 3.97
R A IS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 50.9 57.8
BT S IR 0
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.18 0.20
B WSS E
(N/mm? ) Tca 0.45 0.54

No.

g FE— A (N ¢ mm)
AW (V)
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